5. B KaKOM nopsagke HY>XHO BbIMONHATL OEUNCTBUAY
10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2

1 2 3. 4
A 10200=(4500+150033) 2

3 2 1 4
B 102002 (450051500:3) 2
B 102002 (4500+150073)%2

4 .. @ 3
[" 10200-(4500+1500:3)-2




{ 5. B kakom NOPSiAKE HYXXHO BbIMOMHATH [ecTBINA?
60200 — (1200 + 800 :4) - 2

A 60200 (1200+800 4)2
B 60200—(1200+800-4):2
B 60200 (1200+8OO 4
[ 60200 (1200+800:4)2

B b I







9. Bbiuncnun: 367 :1+121 -0
V. B 488

5 37 b-367 r 122
BCnmoMHH MOPSAI0K JeHCTBHUSA
BenoMHu , yTt0 a:l=a
u ax(=0
367:1=367 121x0=0
367+0=367




0. Kaxnpi WwoxonaHbi Habop coctou u3 4 Bonblumx Lwokonaaok
8 ManeHbiux. Boero Beino pasnoxeno 1200 wokonagok. Cronbko Bbino

C1eNaHo LUOKONAZHbIX Ha0OPOR?
Orger. HabOpOB.

100 Hadopos

4+8=12 MOKOJAI0K BCEro
1200:12=100 madéopoB




0. KaXaO0MY Y4aCTHUKY KOHKYPCA PUCYHKOB Ha acchansre Bbigani 5 Oenbix
Menkos 1 9 LseTHbIX. Beero Bbino abigaHo 140 menkos. Ckombko Bbino

4GCTHHKOB KOHKYPCa?
10

0. HA KBK)N0 napTy Ymen nonoKi 3 koyra i  1Batpaos, Beero ok
nasnonn kg napre 0 iy, Cronsorapra nacee? 1.0

0. B THTOMHHKE B KAKIOM PAZY 4 CaNEHLA CocHbl  § caxenLes env Beero
1200 canenes. Cromsiopanos canerues s own? 100




8. B kHUXHOM Mara3uHe Kynumv cnosaps 1 dotoansGom. Criosaps croun 18
pybnei, a hoToansbom B 3 pasa fopoxe. Ckonbko CTouna BCA Nokynka?

A 57 pybreit B 21 pybnb
B 54 pybnsa [ 72 pybna

I' — 72 pyoas

18x3=354 (pyo0)
CTOUT (hoT0ATHLOOM
18+54=72(py0)




| :
8. B KoHawTepcKkom maraauHe kynunv kec v Topr. Topt ctoun 70 pybneid, a |

kakr R 7 naa naliernA (CkNAMKKA ATAIMNA RAG ANKVAKA? |

8. B Maraaue (oToToBapoB kynunw DaTapeliky i (otonneHky. barapeia
cTouna 19 pybned, a qotonnenka B 3 pasa A0poXe. CKoMbKO CTOUNA BCS
oKy Nka’?

|
8. B KHYXHOM Maraauxe kynumu kaneHaaps v cnosapb. Criosaps croun 80
- pybned, a kaneaapb B 8 pa3 aeluesne. CkombKo CTouna Best Mokynka?

A 88 pybnei B 90 pyBrei '
5 10 pybnei [ 720 pybnei

b I B

l



12. V13 OBYX ropooB OZHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYr ApYry BbILMW [Ba
noeapa. Ckopoctb opHoro 13 Hix 80 kv, a apyroro - 70 km/y. Moesaa
BCTPETUMMC Yepe3 2 yaca. Kakoe paccToaHue Mexay ropoaami’?

Orger: KM

24aca
80 kM/u 70 xMm/4a

— e S

? KM

DopmyJia IBHKECHUSA
(80+70 23 rrpre 300KM
—CDETH CKODOCTE XBDEVN ST




